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Oéna 1°: (a) (Mov. 0.75). Na Bpebei to covnpitovikd avanwyua
Fourler mg

- - x, 0<x<l1 N
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Tlov ovyKhivel 1 oE1pd; |
“ (B) Mov. 0.25). Ti tomov eivorn Swagopwkn e&icwon - u,, (x,y) = 0;
No emidvbei kot va 600l pia g161kn Avom.
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(Y) Mov. 1.5). Na Avbei to TpépAnua Cauchy: ST
Xu,—yu, =0, u=u(x,y),

otav u(x,y) = y OV va kopumoAn C: y=x, x>0.
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Ofpa 2° : (o) Mov. 1.5). Na Avbei 10 TpéPANUe CLVOPLIKAV TILGOV:
Au(p,p)=pcosp, 1<p<2, 05p<2rm,
u(l,p)=5singp, u(2,p)=cosp. ‘ | \l
()] (Mov 0.25). ' motég Tipég Tov A to TPOPANpQ, \)
- ~ Au(p,p)=0, 0<p<3, 0<¢p<2m
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(v) Mov. 0.75). No ddoeTe 68 OAOKANPAOTIKN HOpeT} TN Aot Tov
TpoPALaTOC:
Au(x,y)=0, x=(x,y)e€(0,0)x(0,0),

i‘f.éﬁ?l =f(x), u(0,y)=g(»),
n
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dhw s T

omov g, f yvwotég ovvaptoeig kal # 1 e&mtepikn kaOeTog.

Aiveton 1) Bspeliddng Adom yia 1o Sragopikd teheoth Laplace otov R?
' 1 ! '
E(x;x) =5 —In[(x-x Y +(y-y)1".



Oépa 3°: (Mov. 2). (a) No Bpebodv o1 1310TIHEG Kol 01 0VTIOTOLYES
10100VVAPTOELG TOV TPOPANUATOS CUVOPLIKADV TIUAV:

V'(x)+Ay(x)=0, 0<x<3, y(0)=y3)=0.
(B) Eivaw n e€iomon o€ popen Sturm-Liouville; Na ddoete t oxéon
opBoymvidtnTag Tov TPOKVTTEL 0md aVTO TO TPOPAN L.
(v) Ztn ovvéyewo va Avbet, pe m nébodo avantuéng oe mANpeg cLOTNHO
181oovvaptRoewv (evarilaktiki pébodog Fredholm), to nuiopoyevég
TPOPAN QL

Trx

Y'(x)+Ay(x)=-2 sins—?c— —7sin g 3 0<x<3, y(0)=y(3)=0,

Yo S1aQopeG TIHEG TOL AeR.

Qépa 5° : (Mov. 2). No Avbei 1o TpoPAnpa apyikdv Kol GOVOPLOKAY .
TV Yo v e&lomwon Bepudmag:
w,(%;1) =5, (xf)-30x, O<x<3, 1>0,

uy(0,6)=u(3,t)=1, t>0,
ul(x,0)=x3 +x-28, 0<x<3.

Ofpa 6° : (Mov. 1). Mg gpnion Tov petacynuaticpod Fourier, va
deikete 6T1 M AdoM Yo TO TPOPAN LG,
u,=ku_+q(x,t), —o<x<ow, t>0,

u(x 0)=0, —o<x<oo,

stvar:  u(x,t)= \/__ I (I

(voBétovpe 6t VAP oLV o1 petacynpaticpoi Fourier). Iow
(rocdtnto) eivor n ovvaptnon Green yio To TPOPANUQ;

‘Q(S 7) 3l —5)? [[4k(t-1)] d T] ds |

AivovTon:

1. F{u(x,1)} = -—J;=Z [* u,t)e™ dx=is, ),

2. F“{a<s,r)}=—\/.21_ [ s, 0™ ds=u(x,r), /
3. F{u_(x,0)}=(=is)*u(s,?).

AIAPKEIA EEETAXHX: 3 QPEX KAAH EIITYXIA
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